

## 1. számú melléklet

### Kedvezményes szolgáltatások köre és az igénybevétel helye

Az alábbiak szerinti valamennyi kedvezmény különösen polgárjogi jellegű ügyek (szerződések, családi jog, öröklés, kártérítés, követeléskezelés) esetében ügyvédi tevékenységre vehető igénybe akként, hogy ügytárgytól függetlenül kizárólagosan Kártyaelfogadó jogosult – az ügy valamennyi részletének ismeretében – annak el- vagy el nem vállalásáról dönteni.

Kedvezmények (egymással együttesen is igénybe vehetők):

1./ A kedvezmény ügyenként **egy alkalommal ingyenes konzultációt** biztosít legfeljebb 90 perc időtartamban, személyesen vagy elektronikus hírközlő útján. A kedvezmény egyszer használható fel az első konzultációra vonatkozólag akkor is, ha ezen első egyeztetés időtartama nem tölti ki a 90 percet. A konzultáció időpontjáról és személyes vagy elektronikus jellegéről Kártyaelfogadó állapodik meg kártyabirtokossal.

A kedvezmény ügyenként kiterjed továbbá:

2./ **30%** kedvezmény **okiratszerkesztés** (pl. szerződés, levél) egyszeri fix díjából.

3./ **20%** kedvezmény a **peres képviselő** óradijából az egész per tartama alatt, 1-2. foktól függetlenül.

4./ **30%** kedvezmény a **mediálás (közvetítés)** óra- vagy egyszeri fix díjából.

A kedvezmények Kártyaelfogadó mindenkor székhelyén, továbbá al- és fiókirodájában, illetve – ahol az értelmezhető, és a Kártyaelfogadó ahhoz egyedileg hozzájárul – elektronikus hírközlő útján vehetők igénybe a Kártyaelfogadó által megjelölt módon.

Az ügyvédi tevékenységhez kapcsolódó egyéb feladatok (pl. kiszállás, más által készített okirat véleményezése stb.) ellátásához Kártyaelfogadó kedvezményt biztosíthat, mely kizárólagosan Kártyaelfogadó és a kedvezménykártya birtokosának megállapodásán alapszik.

A kedvezményes munkadíj fizetési módjára, határidejére a Kártyaelfogadó és kártyabirtokos a közöttük létrejött – szóbeli vagy írásbeli – megbízási szerződésben állapodnak meg.

Kártyaelfogadó részére történő megkeresés nem eredményez a Kártyaelfogadónak ügyelvállalási kötelezettséget, különösen 2-4./ szerinti kedvezmények tekintetében. Ezen kedvezmények tekintetében Kártyaelfogadó az ügy tényállásának teljeskörű ismeretében tájékoztatja kártyabirtokost az ügy lehetséges kimeneteléről és a megbízási szerződés megkötésének lehetőségéről vagy annak hiányáról.

Kártyaelfogadó az ügyvédi tevékenységről szóló 2017. évi LXXVIII. törvény, valamint a Magyar Ügyvédi Kamara és a Kártyaelfogadó nyilvántartását végző adott ügyvédi kamara mindenkor hatályos szabályait alkalmazva jár el a kártyabirtokosokkal való megbízási szerződés megkötése, annak módosítása és esetleges megszüntetése tekintetében is. A

Kártyaelfogadó és Kártyakibocsátó közötti szerződés a Kártyaelfogadó megbízási szerződéstől való elállás vagy annak felmondási jogát semmilyen mértékben sem korlátozza, arra a hatályos jogi rendelkezések értelmében sor kerülhet. Megbízási szerződéstől való elállásra vagy annak felmondására Kártyaelfogadó jogosult kifejezetten akkor, ha Kártyaelfogadó részére a kártyabirtokos a kedvezményes és kölcsönösen megállapított ügyvédi díjat határidőben, felszólítás ellenére sem fizeti meg.

Az adott jogi tevékenység ellátására vonatkozó ügyvédi munkadíj meghatározása – az ügy ismerete és adott piaci viszonyok között – Kártyaelfogadó kizárólagos joga. E körben azokban az ügyben, amelynek eredményes lezárása előre nem látható a megbízási megkötésekor (pl. peres és peren kívüli vitás ügyek), Kártyaelfogadó fenntartja a jogot a kedvezménykártya birtokosával megállapított ügyvédi munkadíj indokolt módosítására.

A kedvezménykártya birtokosaitól való megkeresés nem eredményez Kártyaelfogadónak kiemelt elbírálást, soron kívüli munkavégzést. Így az abból eredő jogi munka elvégzésére kizárólag Kártyaelfogadó által meghatározott időtartam alatt kerül sor (mérlegelve Kártyaelfogadó munkavégzési leterheltségét).